



## PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO

### SECRETARIA MUNICIPAL DE SANEAMENTO E SERVIÇOS BÁSICOS – SEMUSB

#### ERRATA 001 - EDITAL Nº 001/SEMUSB/ 2024

O Secretário Municipal de Saneamento e Serviços Básicos, Cleberson Paulo Pacheco, no uso de suas atribuições legais, com base na Lei Complementar nº 803, de 20 de dezembro de 2019 que “Dispõe sobre o Serviço Voluntário no Município de Porto Velho/RO e dá outras providências”, devidamente regulada pelo Decreto Nº 19.088, de 23 de junho de 2023, torna público a **ERRATA Nº 001**, que se refere ao **PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS VOLUNTÁRIOS PARA ATENDER DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SANEAMENTO E SERVIÇOS BÁSICOS DE PORTO VELHO**, tendo em vista a seleção de candidatos interessados em prestar serviços voluntários no âmbito das atribuições da Secretaria Municipal de Saneamento e Serviços Básicos – SEMUSB, inclui as seguintes alterações:

**Art. 1º.** Com relação ao subitem 4.7 do Item 4.

**Onde se Lê:**

**“4.7.** A inscrição é gratuita, e poderá ser realizada no período de 15 de Fevereiro a 15 de Março de 2024 até as 23h59min, conforme estabelecido no **ANEXO I** - Cronograma Previsto.”

**Leia-se:**

**“4.7.** A inscrição é gratuita, e poderá ser realizada no período de 22 de Março a 5 de Abril de 2024 até as 23h59min, conforme estabelecido no **ANEXO I** - Cronograma Previsto.”

**Art.3º.** Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

Porto Velho, 25 de Março de 2024.

**CLEBERSON PAULO PACHECO**

Secretário Municipal de Saneamento e Serviços Básicos